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Tornio, az úti célul választott kisváros, egy félszigeten helyezkedik el fent északon, Lapföld déli 

részén, a Finn- Svéd határnál. A város méretéből adódóan mindent könnyedén meg lehet közelíteni 

gyalogosan. Helyi közlekedés nincs is. Tornioból közvetlen járattal eljuthatunk Kemibe, Ouluba és 

Rovaniemibe.  

Kisváros létére minden megtalálható, több étterem, egy nagy bevásárló központ, kisebb boltok, 

szórakozóhelyek. Szintén gyalogosan átsétálhatunk a Svéd határ mentén található Happarandába, ha 

esetleg az IKEA-ban szeretnénk vásárolni. A szigeten kívül, körülbelül 20 percre biciklivel található egy 

Lidl, ahol mindent sokkal olcsóbban tudunk megvásárolni. Az árakat tekintve Finnország drága az 

Európai árakhoz viszonyítva, különös tekintettel az élvezeti cikkek vonatkozásában. 

Az emberek, kedvesek, segítőkészek, alapjában véve szeretnek minket. Az idősek kivételével szinte 

mindenki beszél angolul. A finn emberek nyugodtak, figyelnek egymásra, mentalitásuk eltér a 

magyarokétól. Tornio egy csendes kisváros, aki szereti a nyugalmat, a természetet, az biztosan 

nagyon jól fogja magát érezni itt. 

 

 



 

 
 

Kiutazás előtt: 

Kiutazásom előtt felvettem a kapcsolatot a kinti Erasmus koordinátorral Kati Kehusmaa-val 

(kati.kehusmaa@lapinamk.fi ), akitől minden szükséges információt megkaptam. Még kiutazásom 

előtt átküldött egy átfogó anyagot a kinti léthez szükséges alapvető információkról. Szintén nagy 

segítséget kaptam tőle az egyetemen felvehető tárgyak kiválasztásában. Minden kérdésemre gyors 

és kielégítő választ kaptam Kati Kehusmaatól. 

Szintén kiutazásom előtt sikerült a szállást is elintézni Jukka Ikäläinen  (jukka.ikalainen@lapinamk.fi ) 

segítségével, így megérkezésemkor már csak egy kulcsot kaptam szálláshoz. 
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Utazás: 

A kiutazásra a Finnair légitársaságot választottam. Közvetlen járat sajnos nincs. Budapestről 

Helsinkibe utaztam, itt átszállás után egy helyi járattal mentem tovább Kemibe. Az utazás kb. 5 órát 

vett igénybe. A repülőjegyet érdemes időben lefoglalni, mert az árak igen széles sávban mozognak, 

minél közelebb van az utazás dátuma, annál drágább. 

Megérkezésemkor Kemiben az egyetem tutor diákjai fogadtak. A szálláson a gondok várt, hogy 

megmutassa az apartmant, aláírjuk a papírokat és megkapjam a kulcsomat. 

Szállás: 

A gondok nem beszél angolul, csak finnül, de a kommunikáció így is sikeres volt a Google fordítónak 

köszönhetően. Ha még sem sikerült, még mindig fordulhatunk a Housing office iroda 

munkatársaihoz. Itt kellet kifizetni a szállást, ami 285 EUR/hó és minden hónap elején ki kell fizetni, 

vagy egy összegben is kifizethető a kinn tartózkodás idejére. A szállás elfoglalásakor 200 EUR kauciót 

kell letenni.  

A szálláshely négyszintes épület, melynek két lépcsőháza van. Külön a lányoknak és külön a fiúknak. 

Minden emeleten négy apartman található, melyek mindegyike 3 szobával rendelkezik, illetve 

konyha, zuhanyzó tartozik hozzá. Minden szoba rendelkezik internek eléréssel, viszont a 

használatához szükséges kábelt nem árt magukkal vinni, mert az nincs a szobában. Megérkezésemkor 

a szobába már be volt készítve az ágynemű, huzat, törölköző, matracvédő… 

Ha valamire még esetlegesen szükséged lenne, a kapott csomagon felül, azt közeli IKEA-ból, vagy a 

Second hand-ből beszerezheted elfogadható áron. 

 

 



Egyetem: 

Maga az egyetem több épületből áll.  A tanítás angol nyelven történik, a tanárok szintén 

nemzetköziek, mint a diákok többsége. Két különböző szakról vettem fel tárgyakat, Business 

Information Technology és Business Management. Az oktatási rendszer egészen más, mint az itthon 

megszokott. A félév két negyedévből áll, az órarend hétről hétre változik a kiírásoknak megfelelően, 

ezért érdemes nagyon figyelni. A legtöbb tárgy nem vizsgával zárul, hanem a félév során kiadott 

csoportmunkára kapjuk a jegyeket. Ezeket határidőre kell elkészíteni és igen szigorúan veszik a 

teljesítést. Project Management tárgy teljesítéséhez egy konkrét projektet kellett végre hajtanunk, 

mely egy Cultural Evening megszervezése volt. Ezen projekten keresztül alkalmam nyílt 

megtapasztalni milyen project manager-ként dolgozni. Az elkészített prezentációmmal sikerült a 

projekt lebonyolításához megfelelő helyiséget és támogatókat is szerezni.  Az est megszervezéséhez 

tartozott, hogy vállalkozó szellemű diákokat kellett találnunk, akik bevállalták, hogy egy műsor 

erejéig fellépnek az esten. A már huzamosabb ideje kint tanuló Ivanics Péterrel képviseltük kis 

hazánkat, melynek kultúráját néptáncon keresztül mutattuk be. Az est nagyon sikeres volt, a helyi 

lapban cikket is írtak rólunk.  

 

Egyetem által szervezett programok: 

Az egyetem szervezésében több programban volt lehetőségem részt venni. Szerveztek sí utat, 

eljutottunk Rovanimibe egyesen a Mikulás házához, simogathattunk rénszarvasokat, utazhattunk 

husky kutyaszánon, valamit igen kalandosra sikeredett rénszarvasszán utazásban is részem lehetett. 

Nagy élmény volt számomra a jégkastély megtekintése, mely egy délutáni program keretében történt 

Kemiben.  

Ezeknek az élményeknek a megtapasztalása némi anyagi terhet is rótt ránk, de mindenképpen 

megérte még némi spórolás árán is. 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

Linkek: 

http://www.lapinamk.fi/en/Applicants/Exchange-Students 

http://www.tornio.fi/ 

http://www.vr.fi/en/index.html 

https://matkahuolto.fi/en/ 

 

Ha kérdésetek van, írjatok bártan: burikanina@gmail.com  

Köszönöm a lehetőséget és sok sikert kívánok minden leendő Erasmus ösztöndíjasnak!  
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